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Aufgabenstellung

Rahrendurchmesser d: 60mm

Rdhrenlange b: 20cm

Lange der Strecke s: 7.1cm

Abstand zur'Wand a: 1.5m
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Antworten
1. a) Mogliche Ldsung:
a=15m,b=20cm
djcm] |12|18| 30| 48 | 6.6 | 7.5 | 8.4
sfem] |14|21| 36 |57 | 78|89 ] 9.9

b) —

¢) Mdogliche Feststellungen:
— Wird b vergréssert, so verlauft der Graph flacher.
— Wird b verkleinert, so verlauft der Graph steiler.

a) —
b) —

¢) Mdgliche Feststellungen:
— Wird a vergréssert, so verlauft der Graph steiler.
— Wird a verkleinert, so verlauft der Graph flacher.
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1 Stelle einen festen Abstand a ein.

a) Stelle b auf einen bestimmten Wert ein
Verandere den Réhrendurchmesser und lies jeweils
dund s ab.
Trage d und s in einer Tabelle ein und erstelle mit den
Wertepaaren eine Grafik.

b) Stelle b auf einen neuen Wert ein.
Verandere den Réhrendurchmesser und lies jeweils
d und s ab.
Trage d und s in einer Tabelle ein und erstelle mit den
Wertepaaren eine Grafik.

c) Wie verandert sich die Lage des Graphen, wenn b
verandert wird?

Stelle eine feste Rohrenlange b ein.

a) Stelle a auf einen bestimmten Wert ein.
Veréandere den Réhrendurchmesser und lies jeweils
d und s ab.
Trage d und s in einer Tabelle ein und erstelle mit den
Wertepaaren eine Grafik.

b) Stelle a auf einen neuen Wert ein.
Verandere den Réhrendurchmesser und lies jeweils
d und s ab.
Trage d und s in einer Tabelle ein und erstelle mit den
Wertepaaren eine Grafik.

c) Wie verandert sich die Lage des Graphen, wenn a
verandert wird?
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